
नाम (अं�ेजी के कै�पटल लेटर म�) -
452 responses

NEHA SAHU

VIKAS SAHU

RAMIN SAHU

LAXMI VERMA

VANDANA VERMA

LAXMI

AANCHAL

NIKITA GUPTA
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�पता का नाम -

452 responses

वत�मान पता -
452 responses

BHOLA PRADHAN

SHIV THAKUR

MR. DWARKA SAHU

BABULAL

SANTOSH SAHU

SHEKHAR LAL

DHELU RAM NISHAD

ANANAD GUPTA

Krishna kumar bramhankar

Dhara

Kalyanpur

Dongargarh

Chiddo

Murmunda

MUDPAR

Jamri

Bhagat Singh chowk Dongargarh

BHOTHALI



मोबाइल नंबर -

452 responses

इस महा�व�यालय म� अं�तम �प से अ�ययनरत क�ा -
452 responses

7898278732

9301453046

9131777928

8269186364

7067730425

9399211034

9329062513

9111507374

9407915057

बी.ए.
बी.काॅम.
बी.एस.सी. बायो
बी.एस.सी. ग�णत
एम.ए. �ह�द� सा�ह�य
एम.ए. अ�ेंजी
एम.ए. इ�तहास
एम.ए. भगूोल

1/3

18.6%

9.7%

26.5%

26.3%



वष�/सेमे�टर
452 responses

�ा�यापक� का मू�यांकन

�ा�यापक� क� अ�यापन शैल� एवं �वषय म� द�ता/पढ़ाने का तर�का एवं �वषय का �ान
452 responses

क�ा म� �नय�मत एवं समयब�ता
452 responses

�थम वष� (First Year)
�द�तीय वष� (Second Year)
अ�ंतम वष� (Final Year)
�थम सेमे�टर (First Semester)
�द�तीय सेमे�टर (Second
Semester)
ततृीय सेमे�टर (Third Semester)
चतथु� सेमे�टर (Fourth Semester)

7.3%

19.9%

27%

37.8%

पणू� �प से (Thoroughly)
संतोषजनक (Satisfactorily)
अपया��त (Poorly)
उदासीन (Indifferently)

40.7%

54.4%

बहुत पया��त (More Than
aduquate)
पया��त (Aduquate)
अपया��त (Inaduquate)
बहुत कम (Very Poor )

64.2%

31.6%



�व�या�थ�य� के ��न� के उ�तर देने म� कुशलता तथा संवाद
452 responses

�व�या�थ�य� से क�ा म� �यवहार
452 responses

पा�य�म पूण� करने म� स�मता
452 responses

�नय�मत एवं समय म� (Regular
and timely )
उपयोगी �टप�णी (Useful Remark)
अ�सर देर से (Some time late)
�बना �कसी �ट�पणी के (Without
any Remark)

19.9%

75%

सदैव �वनीत (Always Courteous)
कभी-कभी कठोर (Sometime rude)
हमेशा उदासीन (Always
indifferent )
कह नह� सकत े(Can Not Say )

19.5%

73%

बहुत पया��त (More Than
aduquate)
संतोषजनक (Satisfactorily)
अपया��त (Poorly)
बहुत कम (Very Poor )

50.2%

41.4%



महा�व�यालय के गैर शै��णक �टाफ (Non Teaching Staff) का �यवहार
452 responses

महा�व�यालय म� उपल�ध सु�वधा एवं संसाधन
452 responses

अ�छा (Good)
बहुत अ�छा (Very Good)
संतोषजनक (Satisfactorily)
उदासीन (indifferent )

15.9%
25.4%

55.1%

बहुत पया��त (More Than
aduquate)
संतोषजनक (Satisfactorily)
अपया��त (Poorly)
बहुत कम (Very Poor )

11.1%51.1%

33.6%



कोई अ�य जानकार� या सुझाव
180 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Teacher chaiye

Sentin ki suvidha

नए कॉलेज म� �ले �ाउंड क� क� कमी है और सपोट� �म क� कमी है

Good bettar

Very nice experience about study of this college

नेह� कॉलेज म� बहुत सी अशु�वधाये है िजससे हम छा�� को बहुत परेशा�नय� का सामना करना पडता है ।

Open the next study seision

Everything is right

TEACHERS KI KAMI
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